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Llenu ypoka:

* [loBTOpeHue /| CUCTeMAaTHU3AIUA
N3YYCHHOI'0 MaTepHaJia;

* IIpoBepka 3HAHUU, YMEHUU M HABBIKOB 110
PEeUICHUI0 KBAAPATHBIX U OMKBAJAPATHBIX
YPABHCHU;

e PazBuTHe  MHTEpeca - ydYaummxcs
MaTeMaTHKe U paclIipeHue Kpyro3opas;




TTnaH ypoka:

Opranu3anMoOHHbIA MOMEHT.
YcTHast padora.
HoBbIll MaTepuaJl.

eI U

CamocrosiTesbHas padora. Padora mo
KapTOYKAaM.

5. JloMaiHee 3aJaHHe.
6. MHror ypoka.




YcmHas
YKaxxurTe HOMep pgﬁréT ero YPaBHEH

A) ypaenenue nepeoii cmenenu

b) ypaenenue emopou cmenenu (2)

B) ypasenenue mpemoen cmenenu

I') ypaenenue uemeepmoit cmenenu (2)
/l) ypaenenue namoiu cmenenu

1) 7x-21=0

2) 4x+8=7x°
3) x*+3x*+1=0
4) x*-3x°+5=0
5) x>-5x*-1=0




< YpasHeHue Buaa ax+sx+c=0, rae
a, B, C - 3aaaHHbIe Yymcna, az0,
X - Heu3BeCTHOe, Ha3bIraeTcs... . ?

< YpasHeHue suaa ax*+bx4+c=0, nge
a, B, C - 3aA4aHHbIE Yucna, az0,
X - Hen3BecTHoe, Ha3LIBAeTCA... .
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YemHas

D moxHo Bﬂﬁﬁ%@no POopMYy

1) D=Db?- 4ac
2) D =b — 4ac
3) D =b*—4ac
4) D=Db*-ac

Onsem 3




YecmHas
HaunauTe ﬁ%gﬁﬁyme mexna

D u konuyectsom kKopHeu:

1. D>0 A. HeT KopHei
2. D=0 B. 2 kopusn
3. D<0 C. 1 xopeHb

Omem 1-B,2-C, 3-A
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a - 0, a < 0,
TO0 1 KOpeHb TO HeT
x =0 KOpHelt

a >0,
TO 2 KOpHS
X,, = /a




x*+7x%+12=0
x*-3x%+ 2=0
x*-2x%- 8=0
2x%-9x%+ 4=0

< YpasHeHue suaa ax*+bx4+c=0, rae
a, B, C - 3aAaHHbIE Yucna, az0,
X - Heu3BeCTHOoe, Ha3bIBaeTCcA... .
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«bu» - paga,
EMKBCI.EI.pC(THOe YpaeHeHUe - KBaapaTtHoe B KBaApATHOM




TTPUMEP: x* - 5x% + 4 = Q,

(x%)?-5x2+4 =0,
TTycTb x°=t, Toraa
t2-5t+4=0;
D=(-5)?-4-1-4=25-16=9; D > O,
_ 59

e 2-1

t

€, =§=4;t2 2321;
2 P
O6paTtHaa NoACTAaHOBKA:

x°= 4; x°=1;
_ X =+/4 x=+/1
Xal=" _ _ _ _
~@ X,=-2,X,=2, x,=-1,x,=1
S OTBerT: Xy 7% 2, X3,4:i1'
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CamocToatenbHas
pabora.




PewuTte bMkBagpaTtHoe ypaBHEHuUe:

Ne 1 x4- 2x2- 8=0 1)-2; -2; 4; 0 2) 2; 2
3) 2; -2 4)2; 0
Ne2 [x*+3x2-10=0 1) £5; £2 2) -5; 2
3) HeT KOpHen 4) i\/2
Ne 3 |x* 8x2-9=0 1) £3; 1 2) £+\3
3) HeT KOpHeun 4) +3
Ne 4 xH+7x%+ 12=0 1) 2 2) -3; 2
3) +3; +2 4) HET KOPHeMW
Ne 5 |X47x%+12=0 | 1) +2; +\3 2) -2; +V3
3) HeT KOpHeun 4) i\/3




UHpopmauua o aAomalsHem 3aAaHU

n. 12
Faspunos TT. - Ne 279 (r,an)
octanbHbie - Ne 279 (r)
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